

Інформація про результати проведеного засідання комісії по включенню потенційних об'єктів оренди до Переліку відповідного типу від 19.06.2024 (протокол якої затверджено наказом Департаменту комунальної власності м. Києва від 20.06.2024 № 66-ПО)

До Переліку першого типу включено:

- об'єкт за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 36 літ. А, загальною площею 1,0 кв. м, що перебуває на балансі Київської міської ради та буде використовуватись для розміщення технічних засобів і антен операторів телекомунікацій, суб'єктів підприємницької діяльності, які надають послугу зв'язку, послуги доступу до Інтернету, телекомунікацій, передання сигналу мовлення. Орендар має право передавати об'єкт в суборенду за письмовим погодженням Орендодавця без зміни цільового призначення;

- об'єкт за адресою: м. Київ, Дніпровський район, зона відпочинку «Веселка» (інвентарний номер 10330087) загальною площею 558,0 кв. м, що перебуває на балансі КП «Плесо» та буде використовуватись за будь-яким цільовим призначенням за виключенням його використання за наступними цільовим використанням (з урахуванням норм Водного та Земельного кодексів України): 1. Склади (стосується виключно зберігання пестицидів і добрив); 2. Ритуальні послуги. Громадські вбиральні та збір і сортування вторинної сировини; 3. Стоянки автомобілів. Розміщення транспортних підприємств з перевезення пасажирів і вантажів. Станція технічного обслуговування автомобілів. Орендар має право передавати об'єкт в суборенду за письмовим погодженням Орендодавця.

Затвердити додаткові умови визначені КП «Плесо» (лист від 27.05.2024 № 077/221-2020) та Департаментом захисту довкілля та адаптації до змін клімату (лист від 10.05.2024 № 077-2655):

- заборона будівництва будь-яких споруд, які потрапляють під критерії об'єктів нерухомості;

- використання об'єкта оренди з урахуванням санітарних норм утримання та обслуговування благоустрою поряд з об'єктом оренди, що не суперечить нормам чинного законодавства;

- об'єкт за адресою: м. Київ, вул. Котельникова Михайла, 95, літ. «Д», загальною площею 4,0 кв. м, що перебуває на балансі КНП «Київська міська клінічна лікарня № 7» та буде використовуватись для розміщення банкоматів, платіжних терміналів (ініціатор – КНП «Київська міська клінічна лікарня № 7»). Орендар має право передавати об'єкт в суборенду за письмовим погодженням Орендодавця без зміни цільового призначення.

- об'єкт за адресою: м. Київ, вул. Клавдіївська, 21, літ. Б, загальною площею 380,0 кв. м, що обліковується на балансі комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж будівництва і комунального господарства» та за інформацією

балансоутримувача не використовувався більше 5 років. Об'єкт буде використовуватись для здійснення технічного обслуговування та ремонту автомобілів;

- об'єкт за адресою: м. Київ, вул. Пимоненка, 8, літ. Б, загальною площею 11,0 кв. м (частина цегляної труби будівлі площею 3,0 кв. м та буде використовуватись для розміщення технічних засобів і антен операторів телекомунікацій, суб'єктів підприємницької діяльності, які надають послугу зв'язку, послуги доступу до Інтернету, телекомунікацій, передання сигналу мовлення. Орендар має право передавати об'єкт в суборенду за письмовим погодженням Орендодавця без зміни цільового призначення;

- об'єкт за адресою: м. Київ, вул. Полярна, 8а, літ. А загальною площею 251,50 кв. м, що перебуває на балансі КП «Київжитлоспецексплуатація», та буде використовуватись за будь-яким цільовим призначенням. Орендар має право передавати об'єкт в суборенду за письмовим погодженням Орендодавця;

- об'єкт за адресою: м. Київ, просп. Алішера Навої, 1, загальною площею 3,0 кв. м, що перебуває на балансі КНП «Київська стоматологія» та буде використовуватись для розміщення торговельних автоматів, що відпускають продовольчі товари (кавовий автомат). Об'єкт передається в оренду без права передачі в суборенду;

До Переліку другого типу включено:

- об'єкт за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 1, літ. А, загальною площею 336,10 кв. м, що обліковуються на балансі КП «Київжитлоспецексплуатація» для розміщення бюджетної установи, діяльність якої фінансується з бюджету міста Києва.